



www.prokprf.ru

ПРАВДА

ПРИМОРЬЯ

Орган приморского
краевого комитета
КПРФ



ОНИ – ОБЕЩАЮТ

Я – ДЕЛАЮ !



ГРУДИНИН



Победа будет за нами!

Уважаемые приморцы! Товарищи!
18 марта – выборы Президента России. Для нас с вами это самый важный день на ближайшие шесть лет. Это день, который во многом определит судьбу страны, а значит – наше с вами будущее.

Мы призываем вас отнестись к выбору Президента России со всей серьезностью. Взвесить все «за» и «против», вспомнить, что дала, и чего лишила народ России нынешняя власть.

Мы призываем отдать голос за кандидата от КПРФ Павла Грудинина. Это наш осознанный выбор. Мы доверяем Павлу Грудинину, как человеку, сумевшему не только достичь выдающихся экономических успехов, но и создать прекрасные условия для жизни и работы тех людей, которыми он руководит.

Ни для кого не секрет, что олигархи России думают только о себе, о своей безбедной жизни, наживаясь на природных богатствах, которые раньше принадлежали народу. В отличие от этих паразитов, сосущих

кровь и соки из нашей страны, «красный директор» совхоза имени Ленина Павел Грудинин думает и заботится о простых людях. Мы считаем, именно в этом залог и секрет экономического и политического успеха кандидата в Президенты Павла Грудинина.

Выборы Президента страны – наш шанс кардинально поменять ситуацию в стране. Сколько можно терпеть одного человека у руля государства? Похоже, кто-то всерьез возомнил себя царем, с пожизненным правлением.

Мы требуем соблюдения основного закона – Конституции.

Мы требуем реальной сменяемости власти, а значит – честных выборов!

Главная задача сейчас – приложить все усилия, чтобы Павел Грудинин вышел во второй тур.

Уважаемые товарищи! Важен каждый голос! Агитируйте прийти на избирательные участки родных и близких людей, знакомых. Приходите 18 марта на выборы и голосуйте за кандидата от КПРФ Павла Грудинина!

И тогда – победа будет за нами!

Каждый день из телевизора, из Интернета и социальных сетей на Павла Грудинина льётся гнусный поток лжи и неправды. Столько злобы и вранья, направленного на одного человека, телевидение в России еще не знало. А всё потому, что власть пытается утопить в информационном море самого достойного кандидата...

ПРИХОДИ И ГОЛОСУЙ

ЗА ПАВЛА ГРУДИНИНА!



Предстоящие выборы Президента России – реальный шанс изменить сложившийся в стране олигархический порядок на новый – правильный, социалистический!

Павел Грудинин – что бы сейчас про него не говорили, личность уникальная! В отдельно взятом сельскохозяйственном предприятии он смог создать по-настоящему социалистический порядок – здесь люди получают достойную заработную плату, великолепное медицинское обслуживание, имеют возможность обзаводиться жильём. Создать такое предприятие в эпоху огульного олигархата – это настоящий подвиг.

Сегодня Павел Грудинин идет на выборы Президента России в качестве кандидата, выдвинутого Коммунистической партией Российской Федерации, и, по мнению россиян, имеет все шансы на победу.

В своей предвыборной программе Павел Грудинин предлагает реализовать меры, направленные на оздоровление экономики, на возвращение лучшей в мире системы образования, на обустройство качественной бесплатной медицины! Эти совершенно необходимые шаги давно назрели в нашем обществе и их нужно сделать!

Приморский край пик своего развития прошел в советское время. В семидесятых и восьмидесятых годах прошлого века здесь строились дома и больницы, школы и детские сады, на всю свою мощь работали промышленные, рыбохозяйственные и горнодобывающие предприятия, развивалось сельское хозяйство! Многие вспоминают то время как лучшие годы жизни – когда была уверенность в завтрашнем дне, когда на улицах был порядок, а люди верили друг другу. Но потом пришли времена махрового капитализма, которые утопили народолюбие, растоптали в пыль веру в будущее. Сегодня мы пожинаем плоды «развитого капитализма» – кто-то владеет миллиардами, а кто-то вынужден жить на пенсию в 13 тысяч рублей. Где справедливость?

Но справедливость можно вернуть, и сделать это нужно 18 марта 2018 года, придя на Избирательный участок и проголосовав за Павла Грудинина!

О чем говорит Павел Грудинин?

Главное, что предлагает кандидат от КПРФ – обратить богатства России, её природные, промышленные и финансовые ресурсы на службу народу. Что для этого надо? Для этого нужно провести национализацию ключевых отраслей промышленности, электроэнергетики, железных дорог, систем связи, ведущих банков. Их возвращение под контроль государства принесёт казне триллионы рублей ежегодно. Это позволит сформировать бюджет развития вместо бюджета обнищания и деградации. Приведем простой пример: Арсеньевский авиационный завод «Прогресс» имени Героя Социалистического Труда Николая Сазыкина сегодня производит боевые вертолеты Ка-52. В семидесятые годы, когда заводом руководил Сазыкин, «Прогресс» выпускал вертолеты Ми-24, и директор завода получал заработную плату, которая была в пять раз больше зарплаты уборщицы. Справедливо? Да! А что сегодня? Сегодня директор завода много говорит о социальной справедливости, но вот незадача – его зарплата в 117 раз выше, чем зарплата уборщицы. Это справедливо? Нет! А ведь он не один, у него есть много замов, советников, помощников, хорошо пристроенных и получающих огромные зарплаты, но некоторые из них даже на заводе ни разу не были. Разве это правильно? Конечно, нет.

Кроме того, есть еще такое понятие, как акционеры, которые получают дивиденды с нераспределенной прибыли. Это так же всего несколько человек, скажем прямо – тунеядцев, которые обогащаются за счет чужого труда. И подобная картина складывается практически на любом приморском предприятии! Национализация предприятий позволит избавиться от груза таких «выгодоприобретателей» и позволит заработанные заводом деньги пускать, например, на строительство жилья, как это и было в советское время! А если подобное сделать в масштабах всей страны? Вот этого и боятся эксплуататоры-олигархи – не будет больше у них счетов с нетрудовыми доходами!

А теперь о сельском хозяйстве. Вспомните, какие были великолепные колхозы и совхозы в нашем Приморье! Занимались практически всем – и животноводством, и поля засеивали – картофель, выращенный в Чугуевском районе, был известен всему Приморью! А что сейчас? Поля в большинстве своём заброшены и зарастают бурьяном.

В эпоху СССР Анучинский район стал настоящим центром по выращиванию риса – огромные рисовые чеки, с системой полива, с водохранилищами. Но с приходом капитализма все пришло в негодность. А ведь раньше здесь выращивались огромные объемы продукции. Всё это нужно восстанавливать, а кое-где и создавать заново!

Сегодня в стране нет внятной экономической поддержки отечественного сельхозпроизводителя – банки готовы кредитовать сельское хозяйство под сумасшедшие проценты, тогда как в той же Европе всё обстоит совершенно иначе, а уж как было в советское время, лучше промолчать. Программа Павла Грудинина по развитию села даст сельскому хозяйству новую жизнь, возродит крупное сельхозпроизводство и социальную инфраструктуру в сельской местности. На эти цели будет направлено не менее 10 процентов бюджетных расходов.

Помните расцвет угольной промышленности, центр которой в Приморье был сосредоточен в Партизанске? Стараниями Сороса и созданными им фондами, при активном содействии капиталистических властей России, угольная промышленность в Приморье фактически была уничтожена – шахты и разрезы были закрыты, люди были уволены и брошены на произвол судьбы. Но прошло время и стало понятно – уголь это один из ценнейших ресурсов. Достаточно посмотреть на проблему угольной пыли в Находке, чтобы понять, какие объемы в настоящее время проходят через приморские порты. Но это уголь Кузбасса, а наш приморский уголь добывать некому. Уверен, Президент России Павел Грудинин сможет разрешить этот важный для Приморья и страны в целом, вопрос.

То же самое стоит сказать и о горнорудной промышленности, центром которой является город Дальнегорск. Когда-то «Дальполимметалл» и «Бор» гремели на весь мир, а что сегодня? Война между акционерами довела предприятия «до ручки», а население этого моногорода – до состояния близкого к нищенскому. В то же самое время продукция этих предприятия была и остается хорошо востребованной на мировых рынках.

Мы уверены, что только Павел Грудинин, как Президент России, способен провести решительные изменения в сложившейся порочной системе!

Только Павел Грудинин целью своего президентства видит работу для обычного человека, для обычного труженика! Потому что именно человек труда должен получать блага от государства, а не те прыщи на теле трудового народа, которые зовутся олигархами.

Каждый гражданин России может изменить свою страну. Изменить её к лучшему! Изменить в сторону справедливого распределения результатов труда!

Сделать это можно только посредством своего участия в выборах Президента России, которые состоятся 18 марта 2018 года.

Приходи и проголосуй за Павла Грудинина!

Письмо в газету

4 года назад мы с подругой подали уведомление о проведении пикета против открытой перевалки угля и планируемого строительства Нефтехимического кластера в пади Елизарова.

Несмотря на то, что уведомления о пикете были поданы в соответствии с законодательством РФ, через 10 минут после начала пикета полиция нас задержала и увезла в участок. Потом были суды, где наш пикет был объявлен незаконным и нам присудили выплатить штраф в размере 10 тысяч рублей. Нам тогда дали понять, что загрязнять город открытой перевалкой угля – можно, а протестовать против этого – нельзя, даже если нас всего двое и мы – женщины.

На тот момент угольная пыль пришла еще не в каждый дом, от открытой перевалки угля страдал тогда еще не весь город, но уже была понятна тенденция, ведь если развалили все предприятия в портах и сократили большую часть сотрудников, значит, порты будут предназначены для чего-то другого. И судя по тому, что в них ничего не строили, а только разрушали, мы понимали, что никакого цивилизованного производства там не будет.

А по телевизору шли ролики о том, что в городе будет строиться закрытый угольный терминал, люди смотрели телевизор и верили ему, людям свойственно верить в ложь.

Но неравнодушные жители города уже писали обращения о загрязнении города угольной пылью в Роспотребнадзор, прокуратуру, и даже получали ответы, что по их заявлениям была проведена проверка, в результате которой было установлено, что предельно-допустимая концентрация содержания вредных веществ в воздухе превышена в 13 раз. То есть, людям не казалось, в их жизнь на самом деле незаметно пришла угольная пыль.

У нас не было никаких общественных слушаний, нас никто не спрашивал, хотим ли мы так жить или нет, нас сначала обманули, усыпив нашу бдительность роликами по местному телевидению, а потом уже начали бороться. Нет, не со стивидорами, уничтожающими нашу Находку, а с нами, с теми, кто пытался и пытается этому противостоять.

Прошло почти два года, объемы перевалки только увеличивались. Жители Находки забыли, что такое белый снег, подоконники и отливы приходится каждый день отмывать от угля, почти полностью загрязнена акватория залива Находки, что особенно видно зимой, когда на льду лежат толстые слои угольной пыли.

А позднее уголь стал приносить свои самые страшные плоды – катастрофический рост бронхолегочных заболеваний, онкологии, болезни систем кровообращения. Ведь угольная пыль – это не просто грязно. Угольная пыль – это мощный канцероген, а *canseger* – по латыни, рак.

Народное возмущение нарастало, люди стали в ужасе осознавать, что качество их жизни незаметно ухудшилось. Значительно ухудшилось. Окна в домах стали открывать все реже, дети стали гулять все реже, а лепить снежки, снеговиков – то, что является частью любого детства, стало им и вовсе недоступно. Детство кончилось, когда дети сняли на видео подоконники и парты в школах, выложили это в Инстаграм. Дети стали кричать о помощи, умоляли. Даже дети понимали, что так жить нельзя.

Да, в войну дети учились и в подвалах, голодные, под грохот снарядов. Но сейчас не война. Давно не война. Не война, а просто бизнес. Бизнес, основанный на вывозе наших общих природных ресурсов из нашей страны для обогащения кучки олигархов, приближенной к власти. Моя бабушка мне рассказывала, что ее маме, моей прабабушке, в войну было безумно тяжело смотреть, как голодают дети. Сама она могла голодать по несколько дней, но нет ничего страшнее, чем смотреть в голодные глаза детей и не иметь возможности им помочь...

Когда дети все в угольной пыли, кашляют, полностью испачкавшись в черном снеге, первое, что приходит в голову нормальному чело-

МРРАЖ над городом



Угольная пыль в Находке стала приносить свои самые страшные плоды

Кстати, о школе-интернате. Там ведь были самые незащищенные дети, те, за кого никогда не заступятся родители. И их вывезли из экологически чистого района, в зеленой зоне, в школу «Полюс» на мысе Астафьева, где один из самых крупных стивидоров осуществляет свою преступную деятельность. Именно преступную, причем не только по отношению к детям из интерната, но и к ученикам школы, к воспитанникам детских садов этого района, к жителям, к морю.

Год назад на акцию против открытой перевалки угля вышло уже более трех тысяч человек, жителей Находки. Нашу проблему показали по всем федеральным ТВ-каналам, о ней написали краевые и федеральные СМИ. Депутат Госдумы озвучил нашу проблему перед всем составом депутатов. А потом жители даже дозвонились до президента, на прямую линию, и он пообещал взять это дело под свой личный контроль. Нас заметили, но не с целью навести порядок в город, а с целью максимально приглушить народный протест.

Методы подавления протеста издевательские. В школе «Полюс», которая находится в эпицентре перевалки, пообещали установить пластиковые окна, дескать, так через окна будет попадать меньше пыли, а городу пообещали подарить машину, которая отмывает угольную пыль от асфальта. Других задобрили установкой счетчиков, которые отвлекли на себя внимание активистов, пока те не поняли, что их в очередной раз обманули, так как счетчики оказались неэффективными. Да и не нужны нашему городу никакие счетчики, у нас они встроены в наши легкие и в наши глаза.

Стивидоры проводили фестивали, многочисленные заседания многочисленных комиссий, в которые приглашали тех, кто особо лоялен к власти, создавали свои общественные организации, которыми пытались подменить гражданское общество...

Поначалу еще жителей города пытались даже стыдить, дескать, зачем сор из избы выносите, зачем приглашаете СМИ, подписи собираете, ведь от угля в городе не только невозможно жить и дышать, но зато идут налоги в городской бюджет?

Правда, при ближайшем рассмотрении никаких значимых поступлений в городской бюджет жители не увидели, да и здоровье – это совсем не та категория, которыми люди готовы жертвовать, ради абстрактного городского бюджета.

Жители города загнаны в тупик. Вроде бы заявления и жалобы на открытую перевалку угля принимают, входящие номера ставят, вроде бы даже что-то отвечают, вроде как и судебные процессы идут, и даже штрафуют, на смешные 20 тысяч рублей, а воз и ныне там. Точнее, уголь.

Этим летом угольная угроза нависла и над Славянкой, а также над заливом «Восток», который вообще является морским государственным заказником. Жители объединяются, пытаются противостоять превращению всего Приморского края в зону отчуждения.

Татьяна Корчевная

веку, взять их на руки и бежать, спасать, ведь так нельзя жить, этим нельзя дышать!

Любой, кто приедет на кладбище в Находке, может своими глазами увидеть, какая у нас в городе жуткая смертность среди людей среднего возраста. Спасение от угольной смерти только одно – бежать!

За прошлый год по данным отдела статистики из Находки уехало почти 5 тысяч человек. Для нашего города это почти три района, это почти один избирательный округ, а их у нас всего 15.

В отдельных районах города даже почернели птицы, домашние животные, а на уличных животных стало невозможно смотреть, они, привыкшие есть с земли, ели уголь и слизывали его со своей шерсти. Черные мордочки животных, черные воробушки, черные лица детей, у которых забрали детство. И жуткий стресс для всего взрослого населения, страх, что же теперь делать, куда бежать, как спасти себя и свою семью? Причем, продавать квартиры по рыночной стоимости с каждым город становилось все сложнее, нет дураков покупать квартиры с видом на открытую перевалку угля. И что делать? Что, к примеру, делать учительнице из Находки, с зарплатой 18 тысяч, матери-одиночки, с квартирой на Астафьева, в эпицентре перевалки? Или мамочке – продавцу, у которой двое детей, нет алиментов, и комната в малосемейке, а малосемейка попадает в санитарно-защитную зону, в ста метрах – тысячи тонн угля.

– БУДЬ ГОТОВ! – ВСЕГДА ГОТОВ!



– Клятву юного пионера до сих пор наизусть помню! – продолжает Андрей Сергеевич. – Мне пионерский значок мама привезла из Ленинграда, тогда город назывался так. Особенный был значок, с фотографией Ленина, у нас во Владивостоке такие были редкостью. К галстуку пионерскому относился трепетно. Все-таки великое было дело – Всесоюзная Пионерская Организация! Очень жаль, что в масштабе страны мы ее потеряли. Замечательная ведь идея – с малых лет воспитывать в школьниках любовь к Родине, закладывать в сознание базовые нравственные принципы.

В школе царил праздничный ажиотаж. Старшие пионеры были в парадной форме, на белых блузках и рубашках празднично атели красные галстуки. Видеть это было немного странно, но очень радостно.

– У меня старший сын тоже пионер, – Андрей Сергеевич оглядывает праздничную суету и улыбается. – Когда мы во Владивостоке начали возрождать пионерские дружины, сын одним из первых вступил в ряды. Некоторые товарищи по классу над ним поначалу смеялись, но он упрямо и с гордостью везде надевал пионерский значок. Даже вне школы!

**– Каких детей мы вырастим,
такую страну и получим,
– считает депутат-коммунист
Андрей Ищенко**

– День, когда меня принимали в пионеры, помню, как будто вчера это было. Очень гордился, что попал в первую пятерку из всех наших пяти классов! – рассказывает краевой депутат Андрей Ищенко, по дороге в школу № 25, во Владивостоке. Депутата-коммуниста пригласили на торжественную линейку, принимать в пионеры юное пополнение.

Как тут не вспомнить свое школьное советское детство! Те чувства, когда тебе на грудь повязывают красный галстук, и ты, задыхаясь от волнения, произносишь слова: «Вступая в ряды Всесоюзной Пионерской Организации, перед лицом своих товарищей торжественно обещаю...»



И, знаете, вскоре отношение кардинально изменилось. Потому что когда человек с юных лет имеет четкую жизненную позицию, это всегда вызывает уважение.

– Ты почему вступил в пионеры? – спрашиваю вихрастого рыжего мальчишку.

– Потому что в «Зарницу» хотел играть! – честно отвечает мне пацан. – Только пионеры играют! Весело, интересно. И все вместе!

– Вот оно, забытое, но такое важное чувство коллективизма, – согласно кивает депутат Ищенко. – В эпоху смартфонов и пресловутого одиночества в сети, наши пионеры, как в советские времена, с азартом играют в «Зарницу», навещают и помогают одиноким старикам, чувствуют при этом плечо товарища. Это бесценно по нынешним временам!

Перед торжественной линейкой заходим в школьный пионерский музей. Со стен на нас смотрят фотографии пионер-героев, почти забытые, но такие знакомые с детства имена: Валя Котик, Зина Портнова, Марат Казей. Знают ли их сегодняшние юные пользователи Интернет-сети? А вот наши школьные пионеры точно знают, и это уже немало!

Торжественная линейка, посвященная Дню памяти юного героя – антифашиста, начинается. Слова пионерской клятвы с советских времен слегка изменились, но все так – же проникновенны и торжественны:

– Клянусь горячо любить свою Родину, дорожить ее историей, культурой и природой, хорошо учиться, выполнять пионерские законы, хранить честь своего галстука и нашего красного знамени, – слаженным громким хором говорят ребята.

Право повязать пионерские галстуки предоставляется почетным гостям мероприятия и старшим пионерам отряда «Алые паруса»

К школьникам подходят два депутата Заксобрания Приморья от фракции КПРФ, Анатолий Долгачев и Андрей Ищенко.

Видно, что взрослые волнуются так же, как дети, которым будут повязывать красные галстуки.

Старшие товарищи салютуют младшим: «– Будь готов! – Всегда готов!»

Но это еще не все приятности сегодняшнего дня.

К дню приема в пионеры депутат Ищенко приготовил ребятам замечательный и очень нужный сюрприз: привез в школу принтеры.

После вручения подарков, Андрей Сергеевич от всей души поздравил мальчишек и девочек с праздником – днем вступления в пионерскую организацию.

– В далеком 1988 году, когда я был учеником школы №74 на улице Харьковской, меня так же, как сегодня вас, приняли в пионеры, – рассказал ребятам Андрей Ищенко. – Вожатые повязали мне красный галстук, и это знаменовало для меня, что я уже не просто ученик! И вас, ребята, красный галстук выделит из общей школьной массы. Ведь пионер – значит, первый во всем! В учебе, в спорте, и в творчестве! Вы должны нести все доброе и хорошее, что хранит история нашей страны. Вы должны защищать Родину. Уважать своих родителей. Мальчики должны защищать не только девочек, но и мам, и бабушек, и всех женщин, которые вас окружают. Хочу пожелать вам успехов в учебе! И всегда помните тех ребят, юных пионер-героев, благодаря которым мы победили в Великой Отечественной войне. Они были такими же молодыми, как и вы, но отдали жизнь за свою родину!

Организацией пионерских отрядов по Приморскому краю занимается замечательный человек, Галина Васильевна Железная, руководитель музея истории детского движения владивостокского городского Дворца детского творчества.

– Пионерское движение в столице Приморья возродилось с февраля 2014 года, – рассказывает Галина Васильевна. – Тогда в ряды юных пионеров вступили первые 102 школьника, из школ № 7, 25 и 48. Сна-



чала нас в упор не хотели замечать, мы никуда не были вхожи, со своими заметками о нашей деятельности. Говорили, вы пионеры от КПРФ! Хотя я сначала обращалась за помощью во все партии, и в Единую Россию ходила, просила помочь. Наша пионерская организация – вне партий, вне политики. Однако любое мероприятие требует затрат – даже грамоту вручить, и то нужны средства, не говоря уже о прочем. Однако так вышло, что только КПРФ оказала нам реальную поддержку. Не в обиду будь сказано, но Единая Россия три года обещала нам шесть тысяч на восстановление хоккейных ворот, но так ни рубля и не дали детям...

– Зачем сегодня нужны пионеры? – спрашиваем мы у Галины Васильевны.

– Да как же не нужны? – улыбается эта удивительно энергичная женщина. – Как раз в наше время пионеры нужны, как никогда! Ведь сейчас дети наши разобщены, каждый сам по себе, секции, репетиторы, а где коллектив? Где дружба, товарищество, чтобы плечом к плечу, чтобы – команда! Нет такого в школе, к сожалению. А у пионеров – есть! И это здорово! У нас постоянно проходят коллективные мероприятия, соревнования. А как наши ребята рвутся на «Зарницу»! Или вот сегодня – мы принимаем ребят в ряды пионеров в День памяти юного героя – антифашиста, вспоминаем именно юных героев, павших не только во время Великой Отечественной войны, но и в мирное время, за рубежом.

– Уверен, в такие минуты у ребят в сознании формируются очень важные вещи, – поддержал наш разговор Андрей Ищенко. – Молодые люди начинают задумываться о том, что такое добро и зло, понимать некие базовые человеческие ценности. В конечном счете, и я ни капли в этом не сомневаюсь, наши юные пионеры вырастут совсем другими людьми, чем их

ровесники. Замечательно, что год от года количество пионеров в Приморье растет, сегодня пионерская организация насчитывает уже около тысячи человек! Отличный результат, учитывая, что сегодняшняя власть нашим пионерам поддержку не оказывает. Хотя мы занимаемся важнейшим делом – учим молодежь любить и гордиться своей Родиной!

Поддержка пионерской организации – не единственная, добровольно взятая на себя, общественная нагрузка депутата-коммуниста Андрея Ищенко.

– Каких детей мы вырастим, такую страну и получим, – считает Андрей Сергеевич. – Поэтому одной из главных своих задач, как депутата и человека, я считаю участие в воспитании подрастающего поколения. Пионерское движение – только одна часть этой задачи. Вторая составляющая – это спорт. Посмотрите, что сегодня происходит в стране в целом, и во Владивостоке, в частности? Растет поколение интернет-зависимых юношей и девушек, которые, в массе своей, очень далеки от спорта. И, как следствие имеют проблемы со здоровьем. Ситуацию надо в корне менять. Особенно это касается мальчиков – будущих мужчин. Я убежден, молодой человек должен быть не только умным, но и сильным, уметь постоять за себя, защитить свою девушку, семью, а при необходимости – Родину. Поэтому я для себя принял решение создавать и поддерживать спортивные клубы. Подчеркну – клубы будут бесплатные! Там мальчишки, да и девочки, смогут заниматься спортом в разных направлениях. Убежден, главная наша задача сегодня – поддержать молодежь, дать юношам и девушкам правильный вектор развития, научить гордиться и любить свою Родину. Тогда за будущее страны можно быть спокойным!

Анна Быстрова.



«ХАЯТТ»-овая арифметика

«СДАДИМ В СРОК!»

В 2010 году во Владивостоке не хватало 3,5 тысяч гостиничных мест. Краевой центр вовсю готовился к АТЭС, нужна была гостиница. Лучшее пять звезд. На самом высоком уровне решено было не мелочиться: «Дайте две!»

Сначала их обещали построить до конца 2011 года. И потратить на обе 7,5 миллиардов. Бюджетных рублей, на минуточку, не частных инвестиций.

14-этажный отель курортного типа на мысе Бурный был рассчитан на 250 номеров (плюс СПА-салон, фитнес-центр мирового уровня, рестораны и бары, другие общественные помещения). На Корабельной набережной – 17-этажная гостиница делового типа, также на 250 номеров. Оператором строительства выступило ОАО «Наш дом – Приморье», 100 % акций которого принадлежит администрации края. А бренд Hyatt радушно согласился принять оба отеля в свою сеть. Еще бы, ведь право называться «Хаяттом» – платное.

В июле и августе 2011-го работы «шли по графику». В конце октября дату впервые перенесли – на март 2012 года. В мае 2012-го «Наш дом – Приморье» все еще держался: к саммиту сдадут. А за срыв сроков пеняли на турецкого подрядчика.

Депутаты от КПРФ первыми обратили внимание на проблему. В июне 2012 года, когда в крае зазвучали разговоры о том, что гостиницы должны уйти в частные руки, коммунисты потребовали утвердить форму собственности на законодательном уровне.

Наступил август 2012-го. «Дальневосточная дирекция Минрегиона» все еще кивала на турецкого подрядчика, радовалась, что его сменил гонконгский, обещала достроить (да, в августе!) и грозила пальцем руководству АО «Наш дом – Приморье». После саммита грозил уже премьер-министр Дмитрий Медведев: лично требовал у губернатора Владимира Миклушевского сдать наконец злополучные «Хаятты» до 1 июня 2013 года. Угадываете, кто что сдал?

ДЕНЬГИ НА ХУАТТ

Из бюджета Приморья после АТЭС на «Хаятты» начали полноводной рекой утекать деньги. Контрольно-счетная палата (ей тогда руководил не старый друг Миклушевского еще по Московскому институту стали и сплавов Игорь Ватулин, а Дмитрий Виноградов, не стеснявшийся независимой позиции) в отчете сообщала, что гостиница на мысе Бурный по состоянию на 1 сентября 2013 стоит 7,471 млрд рублей. А на Корабельной набережной – 7,5 млрд рублей. Итого почти 15 миллиардов.

В апреле 2014-го депутаты ЗС ПК выделили ОАО «Наш дом – Приморье» миллиард рублей, который в 2013-м был заложен в бюджет как госгарантии по кредиту (планировалось, что НДП берет кредит – потом отдаст, а «замороженные» деньги снова можно использовать на социальные проекты). Той же весной на кредиты ушло еще 400 миллионов. И еще 536 тысяч – «на подготовку базового отчета о проведении первичной экспертизы» для получения кредита на достройку гостиницы на Бурном. И еще 1,6 миллиарда рублей (собственно кредит).

Каждый раз край обещает, что это в последний раз. «Против» голосует только одна фракция – КПРФ.

Деньги выделяли и в 2015 году, и в 2016-м. От идеи достраивать оба «Хаятта» к тому времени уже отказались даже оптимисты. Решили сделать ставку на тот, что пострашнее, на Корабельной Набережной. Обещали: к Восточному экономическому форуму. Стройку на контроль взял полпред в ДФО Юрий Трутнев, был очень зол и

Власти Приморья потратили на две гостиницы более 18 миллиардов рублей. А сейчас просят у депутатов еще 5,5 миллиардов. Этих денег хватило бы, чтобы почти все сироты края встретили 2020 год в собственных квартирах

даже постановил повесить на объекте камеры круглосуточного видеонаблюдения. Не помогло.

Только коммунисты говорили, что недострой надо продавать «как есть» – так сказать, фиксировать потери. В отличие от представителей «партии власти» (которые вроде должны ратовать за финансирование медицины, образования, культуры, спорта, а не за «особо ценную» бездонную бочку).

В начале 2016 года СМИ называли цифры: более 7,4 млрд рублей ушло на гостиницу на Бурном, порядка 11 млрд рублей – на гостиницу на Корабельной набережной. Итого около 18,4 млрд.

Весной 2017 года краевая администрация собрала депутатов на закрытое внеочередное заседание. Очень стеснялись, но просили денег. Еще каких-то 6,5 миллиардов рублей, в последний раз. Сущие пустяки!

На этот раз против высказывались не только коммунисты. Но стоит ли говорить, что только одна фракция КПРФ голосовала «против».

7 февраля прошло еще одно закрытое заседание депутатов, о котором, конечно, узнали все и сразу. Теперь нужно (в последний раз, разумеется) еще 3,5 млрд рублей, плюс проценты по кредиту – еще почти 2 млрд рублей.

ИГРА НА ПОНИЖЕНИЕ

О том, как продавали «Хаятт» на мысе Бурный можно рассказывать отдельную большую историю. Краевые власти пытались навешать приморцам лапши на уши и заверить, что интерес к покупке «проявили более 15 крупных иностранных компаний», включая Lotte Holding, Marriot International, Carson Rezidor Hotel Group, Berjaya Corporation Behard, китайские «Хунчжэн» и Sofco Group». Как именно они проявляли интерес, неизвестно, потому что когда настало время голосовать рублем, никого в списке покупателей не оказалось.

Сначала хотели продать за 8 млрд 505 млн 312 тысяч рублей, аукцион велся бы на понижение цены, до 5 млрд 955 млн 312 тысяч рублей. Потом цену скинули. Но желающих купить дохлую лошадь все равно не нашлось.

И вот пришел новый губернатор и решил, что... гостиницу на Бурном надо достраивать! И на это нужны деньги, как же иначе.

Что же до второго «Хаятта», на Корабельной Набережной – его пообещали открыть к следующему Восточному экономическому форуму. Под фанфары.

А ЧТО ЕСЛИ НАМ ПОСЧИТАТЬ?

Согласитесь, от двух «Хаяттов» польза весьма сомнительна. И миллиарды эти можно легко вложить в то, что на самом деле нужно простым приморцам. Посчитать нам помогает член партии КПРФ, директор строительной компании «Аврора-строй» Сергей Ищенко.

Наш собеседник возмущен: в крае 6 552 человека включены в список нуждающихся в жилье как дети сироты и оставшиеся без попечения родителей. Без малого 5000 из них – совершеннолетние, то есть квадратные метры им надо предоставить немедленно. По данным на 31 декабря неисполненными остаются 3 755 судебных решений.

«Допустим, однокомнатная квартира общей площадью 24 квадратных метра достаточна для проживания семьи из мамы, папы и 1 ребенка, – говорит Ищенко. – При комплексной застройке земельного участка (дома 15-19 этажей) стоимость 1 квадратного метра составляет сейчас 50 тысяч рублей. В эту сумму входит минимальный так называемый социальный ремонт в квартире – линолеум, обои, покрашенный потолок, проводка, ванна, унитаз, раковина, плитка, балкон не застеклен».

Итак, считаем. 1 квартира (24 «квадрата») = 24 x 50 000 = 1 200 000 рублей.

Достроить «Хаятт» – 3,5 миллиарда рублей (притом кто гарантирует, что не попросят еще?)

Еще миллионов 500 – на ложки-вилки-халаты (взамен тех, что уже куплены, разграблены и на местных сайтах объявлений продавались).

Еще 1,9 миллиардов – это кредит Сбербанку + приобретение внутреннего убранства.

Итого 5,9 миллиардов рублей. Делим на 1,2 миллиона (стоимость одной квартиры). Получается 4916 квартир. Которые можно построить за 2 года. Но если больше денег не выделять.

Елена Федорова



Генерал – лейтенант Виктор СОБОЛЕВ:



18 МАРТА РЕШИТСЯ БУДУЩЕЕ РОССИИ!

Накануне 23 февраля с рабочим визитом во Владивостоке побывал генерал-лейтенант Виктор Соболев, являющийся доверенным лицом кандидата в президенты России от КПРФ и национально-патриотических сил Павла Грудинина.

Как председатель Всероссийского общественного движения «В поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки», генерал – лейтенант Соболев встретился с общественностью столицы Приморья и провел пресс-конференцию.

Генерал-лейтенант В.И. Соболев – личность легендарная. Боевой генерал командовал 58-й армией Северо-Кавказского военного округа, участвовал в контртеррористической операции на Северном Кавказе, был главным военным советником посольства России в Индии. Уйдя в отставку, генерал вступил в КПРФ и возглавил общественное Движение в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки (ДПА).

Герой войны в Южной Осетии 2008 года Виктор Соболев – русский офицер, любящий свою Родину и умеющий ее защищать. В свое время Виктор Иванович Соболев служил на Дальнем Востоке, поэтому хорошо знает о его проблемах.

Встреча с приморскими журналистами началась с обсуждения ситуации в Сирии. В частности, прозвучал вопрос – необходимо ли России поддерживать эту арабскую страну?

– Наши войска не только должны быть в Сирии, но, по моему мнению, их действия там должны быть более решительными, – ответил генерал – лейтенант Соболев. – вспомните, что произошло, когда мы ушли из Афганистана? На наше место пришли американцы, и превратили эту страну в наркотический огород для всего мира. И теперь

ни для кого не секрет, кто стоит за боевиками в Сирии. США выгодно развязывание войн, потому что они получают с этого колоссальную прибыль. Вспомним Ирак, свержение режима Саддама Хусейна. Те расходы, которые США затратили на войну в Ираке, они многократно компенсировали поставками дешевой нефти оттуда. И пусть потом они формально ушли из Ирака, но нефтепровод взяли под свой контроль. И качают оттуда нефть, можно сказать, бесплатно. Им плевать, что там будет с народом. По моему мнению, все террористические организации создали либо США, либо Великобритания. Главная цель – разрушить государственность и использовать природные богатства стран, где есть нефть и газ. Находят боевиков, вооружают, обеспечивают боеприпасами, техникой, платят им хорошие деньги. Борются с терроризмом – все равно, что бороться с пулей или снарядом. Борются надо с тем, кто этот снаряд выпускает! Давно пора громко сказать с трибуны ООН или ОБСЕ в адрес США – ребята, да вы же на глазах наших летчиков сбрасывали с транспортных самолетов боевикам оружие и продовольствие! Так что международный терроризм – это политика, проводимая западными

государствами, прежде всего, Соединенными Штатами в отношении других стран. И поэтому мы не можем оставаться в стороне, безучастно за этим наблюдая.

В разговоре с доверенным лицом кандидата в президенты не миновать было темы предстоящих 18 марта президентских выборов и возможных фальсификаций. По мнению Виктора Соболева, есть только один способ не допустить обмана на избирательных участках – это явка избирателей.

– Если на выборы придут 70 процентов россиян, выборы не возможно будет сфальсифицировать. Я призываю всех приморцев прийти 18 марта и проголосовать! – обратился к представителям СМИ генерал-лейтенант. – В этот день решится будущее страны. И я верю – Россия вспрянет ото сна! В стране нужно восстановить экономику и финансовую систему. Восстановить Вооруженные силы. Дать народу пенсии, по-настоящему бесплатное образование и медицину. Мы самая богатая страна в мире, и наши люди должны достойно жить и развиваться. Для этого нужно только одно – прийти 18 марта на избирательный участок и проголосовать за кандидата, которому вы доверяете!

Алексей Смирнов

Учиться! Бороться! Побеждать!

На VI Съезде Ленинского Комсомола депутат из Владивостока Евгений Ляшенко был избран комсоргом Дальнего Востока.

10 февраля в Москве состоялся VI съезд Ленинского Коммунистического союза молодежи Российской Федерации. На съезд прибыли делегаты не только со всей страны, но и со всего мира.

Впервые на съезде комсомола присутствовали представители левых молодежных организаций Ливана, Португалии, Испании, Греции, Югославии, Шри-Ланки, Индии, Кипра, Венесуэлы. Приехали делегаты ряда бывших советских республик – Белоруссии, Украины, Молдавии, Армении, Грузии, а также ДНР.

Открылся главный форум коммунистической молодежи выступлением новосибирской группы Silenzium, исполнившей легендарную песню «И вновь продолжается бой!» Под громкое приветствие «Ленин! Партия! Комсомол!» первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ Владимир Исаков начал работу форума.

Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов поблагодарил молодежь за активную работу:

– Вы являетесь наследниками великих традиций и поколения победителей, вам продолжать дело борьбы за социалистическое переустройство нашей Родины. Наше дело правое! Мы победим!

На VI съезде Ленинского Коммунистического союза молодежи присутствовала делегация из Приморья, возглавляемая Анатолием Долгачевым, первым секретарем Приморского крайкома КПРФ.

В ходе работы съезда еще один приморский делегат, депутат думы Владивостока Евгений Ляшенко, был единогласно избран комсоргом по всему Дальнему Востоку.

– Нужно быть слепым, чтобы не видеть очевидно: левое движение становится все более популярным в молодежной среде, – говорит Евгений Ляшенко. – Бытует мнение, что большая часть молодых людей деполитизирована. Но это не совсем так. Сама жизнь вынуждает молодежь задавать вопросы, которые очень неудобные действующей власти. К примеру, почему у нас в стране так много богатых, а еще больше бедных? Почему молодых специалистов не берут на работу, а если берут, то платят гроши? Почему нет надежды на защищенную старость родителей? Почему, чтобы получить квартиру, нужно залезть на всю жизнь в рабство ипотеки? На эти вопросы нынешняя власть не может дать ответа, а мы, коммунисты, можем! Поэтому я убежден, что вопрос широкого возрождения комсомольского движения – это вопрос времени. Потому что иной дороги просто нет.

Ольга Белова



Пора обезвредить прикремлевских провокаторов. Открытое обращение Г.А. Зюганова к главе государства



Зюганов
Геннадий
Андреевич

Председатель
ЦК КПРФ,
руководитель
фракции КПРФ
в Госдуме
ФС РФ

Публикуем Открытое обращение Г.А. Зюганова к главе государства



Пикет Приморских коммунистов напротив здания ПТР против продажных СМИ

ли стратегические ресурсы. Это они уничтожили 80 тысяч предприятий и почти 50 тысяч коллективных хозяйств под разговоры о свободном рынке. Они обобрали граждан, обесценили их вклады, обвалили рубль и расплодили нищету.

Сегодня эта ошалевшая от вседозволенности публика спрятала в офшорах 61 триллион рублей. Она не желает возвращать средства в страну и платить нормальные налоги. Эти «реформаторы» провалили большинство ваших указов и не выполнили ключевую установку выйти на мировые темпы развития.

Именно эта пятая колонна постоянно ссорит нас с братской Белоруссией, потакает нацистам и бандеровщине на Украине, не желает признать мужественную волю Донбасса, восставшего против фашизма.

Эти «деятели» превращают партийную систему в несъедобный винегрет, скопище говорунов, которые занимаются не поиском истины, а лизоблюдством и самосохранением. Именно они, превратив избирательную кампанию в черный пиар, отбирают у граждан право достойно обсудить программы кандидатов и вытащить страну из тяжелого кризиса.

Эта русофобская и антисоветская кампания на фоне всё новых и новых санкций прилагает максимальные усилия для углубления внутреннего раскола, организации политического дефолта и появления российского майдана. Сегодня это является главной угрозой для всех граждан страны.

Гоните всех их подальше от Кремля. Они никогда не любили Россию и не болели за неё. Наша опора – тысячелетняя исто-

рия великой державы, её высокая духовность, чувство коллективизма и справедливость. Наша гордость – Бессмертный полк предков-победителей, в котором вместе идут, защищая страну, живые и мёртвые.

Только в достойном диалоге и честных демократических выборах мы найдем верное решение, сможем сформировать Правительство национальных интересов, Правительство народного доверия и вывести страну на путь созидания и развития.

Перемены в нашем обществе стучатся в двери. Сегодня мы обобщили лучший российский и мировой опыт, опыт народных предприятий и предложили реальную программу вывода России из кризиса «20 шагов к достойной жизни каждого». Мы назвали кандидатом в президенты страны Павла Николаевича Груднина – человека, который показал прекрасный результат в экономическом и социальном развитии. Всё это дает нам право требовать полноценных дебатов и открытого обсуждения накопившихся проблем.

Мы считаем, что власть обязана обуздать патентованных очернителей, лишить их права чинить беспредел на российских телеканалах и обеспечить свободный выбор граждан страны. Не давая России дышать чистым воздухом, они ведут борьбу не только с КПРФ – партией народа и для народа. Они лишают страну любых перспектив. Допустить этого и повторять трагедию «лихих девяностых» мы не вправе. Пора обезвредить провокаторов и защитить право граждан на мирное и достойное будущее.

Геннадий Зюганов
Председатель ЦК КПРФ.

Уважаемый Владимир Владимирович!
И без того сложная социально-экономическая ситуация в стране обостряется. Военно-политическое давление и санкционный шантаж Запада в отношении России нарастают. Крайне тревожное положение дел требует консолидации патриотических сил и поиска исключительно ответственных решений для разворота страны на путь созидания и прогресса. Мировая история знает немало таких судьбоносных решений, включая ленинский НЭП и «новый курс» Рузвельта.

Но обеспечить такую работу можно только отказавшись от услуг разного рода рыночных экстремистов и политических провокаторов. В том числе и тех, кто в аналитических и информационных программах всё наглее выдают свою ненависть к идеалам народовластия и социального государства. Они используют самые недостойные приёмы для того, чтобы чернить ведущую оппозиционную партию, имеющую поддержку миллионов избирателей. Партию, которая дважды защитила страну от гражданской бойни и помогла сформировать правительство Примакова-Маслюкова, спасшее Россию от полного краха.

Политические провокаторы сегодня не просто оживились. Они пустились во все тяжкие. А ведь именно эта корыстолюбивая публика предали национальные интересы и прогнала страну через три штрафных круга. В результате мы до сих пор не вышли по основным экономическим показателям на уровень 1990 года. За этот период многие государства нарастили свои возможности в два-три раза, а коммунистический Китай, наш главный партнер, - в 12 раз.

Именно провокаторы расстреляли парламент и устроили бойню у Останкино. Распродали под диктовку цэрэушников общенародную собственность за три процента её реальной стоимости. Разворова-